Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E.d)
Proba scrisa la FIZICA
BAREM DE EVALUARE $1 DE NOTARE
Model
¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. b 3p
3. c 3p
4. b 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a fortelor 4p
b. Pentru: 4p
T — I:fA = mAa 2p
Fia=uamag 1p
rezultat final T =5N 1p
C. Pentru: 4p
G -Fg—T=mga 1p
G, = mggsina 1p
Fig = gmggcosa 1p
rezultat final mg =2,5kg 1p
d. Pentru: 3p
F, =+/2T2[1+cos(180° - a)] 2p
rezultat final F;, =26N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
L, = mgh 2p
rezultat final: L; =16J 1p
b. Pentru: 4p
Eci + Epi = ch + Epf 1p
2
mgh = mvy 2p
2
rezultat final vy =4m/s 1p
C. Pentru: 4p
AE, =Ls;+L; +L 1p
2
mv
AE. =2 1
c 5 p
Ly =-umgd 1p
rezultat final v, =2m/s 1p
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d. Pentru: 4p
Ap=F At 1p
Ap=p, —mv, 1p
F=-umg 1p
rezultat final p, =0,2N-s 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA

(45 de puncte)

Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. b 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
P-4
- 2
p R-T p
rezultat final 22 =10 1p
P
b. Pentru: 4p
V,+V,
V=V =—-2 1
1= V2 > P
pV, =vRT, 1p
pv, =vAT, ip
rezultat final Ve = S 1p
vV, 10
C. Pentru: 4p
U =U, 1p
Ui = VCV17-1 +VCV2T2 1p
U, =vC, T+vC,T 1p
rezultat final T = 350K 1p
d. Pentru: 4p
4 K - E 3
P 7= P T P
rezultat final p’=1,75-10°Pa 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
reprezentare corecta 3p
b. Pentru: 4p
Ly =vR(T,-T,) 2p
Ty =31, 1p
rezultat final L,; =600 J 1p
c. Pentru: 4p
Qrogar = Qi + Q4 1p
V,
Q. =vRTIn-2
12 1 \/1 1 p
Q, =vC (T, - T;) 1p
rezultat final Q_,,,, =-1830J 1p
d. Pentru: 4p
Q
n= 1_ | ced| 1p
Qprimit
C)primit = VCp (7;5 - 7-1 ) 1 p
C,=C,+R 1p
rezultat final 7 =13% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. d 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
Ro3 =Ry + Ry 1p
RR
= = 11723 2p
1+ Ao
rezultat final R, =75Q 1p
b. Pentru: 4p
E=I(r+R,) 3p
rezultat final /=3A 1p
c. Pentru: 4p
Ry = 15Rp3 1p
Ug, = 2R; 1p
rezultat final Ug, =9V 1p
d. Pentru: 3p
UV = E 2p
rezultat final: U, =24V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
U2
P=—
" R 2p
rezultat final R =5Q 1p
b. Pentru: 4p
Q=U-Ig-At 1p
P P
|, =—2_"1 2
R=U U p
rezultat final Q=1,5kJ 1p
C. Pentru: 4p
P+P
k = 1 2
E-l, 2p
P
Iy =% 1
277 p
rezultat final k=0,72 1p
d. Pentru: 4p
u=E-2U 2p
=l :
I, P
rezultat final r=2Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. d 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
1 1
Csistem = E + E 2p
rezultat final Cggpp, =5 m™ 1p
b. Pentru: 4p
1 1
Csistem = X_2 - 71 3p
rezultat final —x, =10 cm 1p
c. Pentru: 4p
Yo _ X2
z2 _ 712 3
i X P
rezultat final y, =1cm 1p
d. Pentru: 4p
constructie corecta a imaginii 4p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
d = Xy, + X, 1p
X =k-i 1p
ki=2, k,=4 1p
rezultat final / =1,5mm 1p
b. Pentru: 4p
. AD
j=— 3
20 P
rezultat final 4 =600nm 1p
C. Pentru: 4p
25.i=3-7 2p
/"= AD 1
2/ P
rezultat final 4"=500nm 1p
d. Pentru: 3p
e(n-1D
AX = ——— 2
20 P
rezultat final Ax=5-102m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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